MP9 Rettungsmesser Rusher II

Artikelnr.: 210131
11,79 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

MP9 Rettungsmesser Rusher II

Das MP9 Rusher II ist ein Rettungsmesser welches über viele Funktionen verfügt, es besitzt unter anderem eine Klingensicherung, einen Glasbrecher, Gurtschneider, Gürtelclip eine Liner-Lock Sicherung sowie eine federunterstützte Klinge. Technische Details des MP9 Rusher II:

- Hersteller: MP9 - Modell: Rusher II

- Typ: federunterstütztes Einhandklappmesser

- Farbe: Schwarz - Stahl: AISI 420

Lieferumfang:

1x MP9 Rettungsmesser Rusher II



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de